B1. Xwotn andvinon (B)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

H Bapvtikn dvvopikn evépyeta dideton omd tn oxéon:
U=m-g-y, 6mov mn palo e ceaipog kot Y 1 andotact ond 10 £50.90G.

Enopévmg n {ntoduevn ypagikn tapdotaon givor po vbeio mov mepva amd v apyn Tov aEdvov.

B2. Xwot n andvinon (o)

Evoéeswtikn Attiohdynon

o' TpOTOg

2V euBoypoppn opadd emtoyvvopevn kivnon ot e§lomaoelg kivnong etvat:
X = Xo + Upt +§at2 (1) xu v=v,+at (2).

Amo v (1) épovpe: s = vt + %at2 (3) (Ax = x —xy xau s = |4x])

Anoeidovrtog Tov xpdvo otig oxéoelg (2) kat (3) katahiyoupe otn oxéon v? = vg +2a-s

B' tpdmog
Epappdlovrag dadoyikd 1o ©MKE kat tov 2° N. Nevtwva £(ovpe:
.1 1 , 1 1
Krea - Kapy=Wsp 1 Emv2 — Emvg =JF-Ax 1 Emv2 —Emvg =ma- s, Kot

teMkd v2 =vg +2a-s



